

studentska poliklinika

Dana 23.veljače 2019. započeli smo s radom Studentske poliklinike u našoj bolnici.

U radu je sudjelovalo 13 studenata MEF-a (2.-6.godina studija) i 7 mentora – liječnika u bolnici.

Proveli smo planirani program za radnu subotu prema dogovoru. Nakon okupljanja u 10 sati u Sali za sastanke na Ginekologiji, koordinatorica mentora, prim.dr.sc. Diana Balenović je studente upoznala sa strukturom bolnice. Nakon međusobnog upoznavanja, koordinatorica projektnih aktivnosti Iva Miloš i dr. Balenović su, u dogovoru sa studentima, napravile raspored rada s mentorima. Dr. Balenović je potom studente provela odjelima bolnice i upoznala ih s mentorima uz koje sustudenti nastavili rad do ručka.

Od 14-15 sati je bio organiziran ručak u našem restoranu. Iza ručka su neki studenti najavljeno otišli zbog obaveza, a neki su se naknadno priključili. Nakon zamjena mentora su od 15-18 sati studenti nastavili s radom.

U ovom boravku su studenti imali priliku upoznati našu bolnicu. Uz mentore su mogli sudjelovati u radu liječnika u bolnici, a dobili su priliku vježbati neke manuelne vještine.

Na zadovoljstvo svih sudionika, radu i provođenju edukacije su se priključili i drugi liječnici koji su bili u dežurstvu, a za koje vjerujemo da će imati volje biti budući mentori.

Koordinator projektnih aktivnosti: Iva Miloš,
iva.milos990@gmail.com

Koordinator mentora: Prim.dr.sc. Diana Balenović,
diana.balenovic@gmail.com

Odgovorna osoba za projektne aktivnosti: Doc.dr.sc. Aleksandar Džakula,
adzakula@snz.com



Studentska poliklinika

23.2.2019., Sisak

PRVI DOJMOVI...

Dr. Blagaić ginekologija

Pristupačni, što god sam pitao da bih gledao/radio, mogao sam. Pristupovao sam trima porodima, nečemu prelijepom (prvi put da sam vidio ijedan), jedan je bio carski tijekom kojega sam s njima bio za stolom (naučio sam kako biti sterilan). Vidio sam ginekološki pregled, ultrazvuk i instrumente za operaciju uz mnogo životnih savjeta (NEPLODNIH DANA NEMA!). Lijepo mi je bilo s njima. Čini mi se da bi na ginekologiji zanimljivije bilo da osim onih općih vještina, se više vidi i ovih užih kao porod, carski, spekulumi, uzv abdomena...

Dr. Balenović kardiologija

Odlično raspoložena i opuštena nakon 24h dežurstva. Ugodna za razgovor i podijelila je s nama mnoga iskustva iz svoje kliničke prakse. Dala nam je da radimo postavljanje NG sonde, vadenje art. krvi i postavljanje EKG odvoda. Provela nas po bolnici gdje god je mogla

Dr. Živanović Posilović JIL

nije bilo nimalo dosadno jer smo ispitivali doktoricu uzduž i poprijeko i tumačila nam je EKG, modove na respiratoru itd.

Dr. Šarić kirurgija

pristupacan i voljan pokazati nam jako puno toga. Skupa s dr. Marčec je operirao perforirani apendiks, tako da nam je, kao i ona, objašnjavao sve što je radio i zasto. Poslije operacije nas je ucio savove i cvorove. Imali smo priliku vidjet vadenje drena

Dr. Marčec kirurgija

Jako pristupacna, objašnjavala nam je sve postupke sta je radila i vodila nas po bolnici pogledat odjele. Pokazivala nam je kirursko pranje, citanje nalaza (ct, ultrazvuk..)

Dr. Kuzmac pedijatrija

Doktor je vrlo pristupacan i otvoren raspravama. Stvarno se osjetila nje gova želja da nam pokaže sto vise toga, ali i da nam posvijesti kakvo je realno stanje stvari u sustavu.



Članovi EMSA Zagreb (Ana, Andrija,
Ivan, Ivan, Ana, Branimir, Ivan,
Emanuel, Tomislav, Dominik, Iva sa
doc.dr.sc. Džakulom